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Zadanie 1.2. (0-3)

Pierwszy set w meczu trwa do pierwszej rozgrywki, po ktorej ktoras z druzyn ma co najmniej
1000 punktoéw za wygranie dotychczasowych rozgrywek, natomiast druzyna przeciwna ma
co najmniej 3 punkty mniej. Druzyna, ktéra zdobywa w secie wiecej punktéw od przeciwnej,
wygrywa pierwszego seta.

Przyktad: pierwszy set moze sie zakonczy¢ wynikami: 1000:500, 997:1000, 1500:1497.
Wyniki 900:100, 999:1000, 1500:1500 nie konczg seta.

Podaj, ktéra druzyna wygrata pierwszego seta i jaki w tym momencie byt wynik (liczba
zwycieskich rozgrywek druzyny A i liczba zwycieskich rozgrywek druzyny B w pierwszym
secie).

Dla pliku mecz przyklad.txt odpowiedzig jest: A 1000:5



